FILTRI A SABBIA - SAND FILTERS - SANDFILTER

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen Peso-Weight-Gewicht | | Dati tecnici - Technical Data - Techn. Daten Performance

Tipo (mm) (kg) |Supericie fttante, [ Atezzaletio firante,] Sabbia, | ugelli Portata m¥/h,
;Vpe N Fitering surface, | Heightfitterbed, |  Sand, | nozzles, Flow rate m¥/h,

ypP DN A | B L H P |n°legs| | 1,5 bar | 3,0 bar | 5,0 bar Filteroberfléche |  Hahe Filterbett Sand diisen Durchfluss m¥h

m K (mm) *2 kg kg V=10 m/h| V=20 m/h | V=30 m/h
FS/8,5 800 | 1500 | 175 | 1850|2150 | 300 3 190 260 320 0,5 1200 1200 20+30 5,0 10,0 15,1
FS/14 1000 1500 | 250 | 2000 { 2300 | 300 3 210 280 350 0,7 1200 1600 30+40 7,9 15,7 23,6
FS/22 1200 1500 | 330 | 2160 [ 2460 | 300 4 280 360 460 1,1 1200 2300 45+55 11,3 22,6 33,9
FS/45 1500|2000 | 410 | 2820 (3120 | 300 4 360 500 690 Tt/ 1200 3600 70+90 Ty 35,3 53,0
FS/66 1800 | 2000 | 460 | 2920 [ 3220 | 300 4 470 670 950 2,5 1200 5200 [100+130 25,4 50,9 76,3
FS/82 2000|2000 | 500 | 3000|3350 | 350 4 550 810 1160 3,1 1200 6400 |[125+160 31,4 62,8 94,2
FS/104 2200|2000 | 590 | 3180|3520 | 350 4 650 980 1420 3,7 1200 7750 |150+190 38,0 76,0 114,0
FS/139 | 2500 (2000 | 670 | 3340|3690 | 350 4 810 1250 1840 4,9 1200 10000 |[195+245 49,1 98,1 147,2
FS/207 | 3000 (2000 | 760 | 3520 3870 | 350 4 1120 1800 2780 7 1200 14400 |[280+355 70,7 141,3 212,0
FS/304 | 35002000 | 920 | 3840 (4590 [ 750 | skirt 1860 3200 3950 9,6 1200 19620 |380+480 96,2 192,3 288,5
FS/409 | 4000|2000 | 1020| 4040 (4790 | 750 | skirt 2140 3600 4550 12,5 1200 25630 |500+630 125,6 | 251,2 376,8
FILTRI A CARBONI - CARBON FILTERS - AKTIVKOHLENFILTER
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen Peso-Weight-Gewicht | | Dati tecnici - Technical Data - Techn. Daten Performance
Tipo (mm) (kg) |Superficie filtrante, | Altezza letto filtrante, | Carboni attivi, |  ugelli, Portata m3/h,
Type Filtering surface, | Height filter bed, |Active Carbons,| nozzles, Flow rate m3/h,
Typ DN |[A""| B | L | H | P |nlegs|| 1,5bar| 3,0bar |50bar || Fitecertiicte | HoheFitemett | Aktiviohle | disen Durchfluss m¥/h
m2 K (mm) *2 kg kg t=3min.| t =10 min. |t =20 min. |
FC/11 800 | 2000 | 175 | 2350 [ 2650 | 300 3 240 310 380 0,5 1500 450 20+30 20 6,5 3,2
FC/18 1000 2000 | 250 | 2500 { 2800 | 300 3 260 330 400 0,7 1500 506 30+40 24 7,2 3,6
FC/28 1200|2000 | 330 | 2660 [ 2960 | 300 4 340 420 520 1,1 1500 730 45+55 32 9,6 4,8
FC/45 1500|2000 | 410 | 2820 (3120 | 300 4 440 580 770 1,7 1500 1139 70+90 50 15 7,5
FC/91 1800 | 3000 | 460 | 3920 [ 4220 | 300 4 580 760 1040 2,5 2000 2187 [100+130 100 30 15
FC/113 | 2000|3000 [ 500 | 4000 | 4350 | 350 4 650 910 1260 3,1 2000 2700 [125+160 130 39 20
FC/142 | 2200|3000 | 590 | 4180|4530 | 350 4 760 1190 1530 3,7 2000 3267 [150+190 150 45 22,5
FC/188 | 2500 (3000 | 670 | 4340 4690 | 350 4 920 1360 1950 4,9 2000 4220 [195+245 200 60 30
FC/278 | 30003000 | 760 | 4520 4870 | 350 4 1320 2000 2980 7 2000 6075 [280+355 300 90 45
FC/400 | 35003000 | 920 | 4840 (5590 [ 750 | skirt 1860 3200 3950 9,6 2000 8270 [380+480 360 108 54
FC/535 | 4000 (3000 | 1020| 5040 [ 5790 | 750 | skirt 2480 3940 4890 12,5 2000 10800 (500+630 500 150 75
Pressione - Pressure - Druck Attacchi - Nozzles - Stutzen
FS - 1,5 bar FS - 3,0 bar FS - 5,0 bar
b Max. esercizio Test Idraulico Max. esercizio Test Idraulico Max. esercizio Test Idraulico
Working Max. Hydraulic test Working Max. Hydraulic test Working Max. Hydraulic test N1 N2 N3 N4 N5 N6
Betrieb Max. Wasserpriifung Betrieb Max. Wasserpriifung Betrieb Max. Wasserpriifung

—>i=800 1,5 2,2 3 4,5 5 7,5 50 50 200 2x250 200 50

—»i=1000 1,5 2,2 3 4,5 5 7,5 65 65 250 2x250 250 50

—»i=1200 1,5 2,2 3 4,5 5 7,5 80 80 250 400 250 80

—»i=1500 1,5 2,2 3 4,5 5 7,5 100 100 300 400 300 80

—>i=1800 1,5 2,2 3 4,5 5 7,5 125 125 400 500 400 80

—>i=2000 1,5 2,2 3 4,5 5 7,5 125 125 400 500 400 80

—»j=2200 1,5 2,2 3 4,5 5 5] 150 150 400 500 400 80

—>j=2500 1,5 2,2 3 4,5 5 7,5 150 150 400 500 400 80

—»i=3000 1,5 2,2 3 4,5 4 5,8 200 200 400 500 400 80

—>i=3500 1,5 2,2 3 4,5 3,5 5 250 250 400 500 400 80

—»i=4000 1,5 2,2 3 4,5 N.R. N.R. 250 250 400 500 400 80

t g Note tecniche

FS: Peso specifico sabbia (valore medio) PS.=1,7 kg/dm3

Nr. Ugelli al m2 = 40+60

Rinforzo meccanico cilindro realizzato con tecnologia
filament winding (FW)

Disponibile nelle versioni: con piastr a forata, con
distributore in vetroresina PRFV.

Max. pressione di esercizio = pressione di progetto
FC: Peso specifico dei carboni (valore medio) P.S.=0,43 kg/dm?
FC: t = tempo di contatto in declorazione

*1 quota “A” puo variare su richiesta cliente

*2 quota “K” indicativa; a carico del cliente.

;l."‘ Technical notes
N

FS: Sand density = 1,7 kg/dm?

Nr. of spray nozzles by m? = 40+60

Mechanical structure made with technology filament winding (FW)
Available with: plate with holes or distributors in fiberglass FRP.
Max. working pressure = design pressure

FC: Density of carbons (average value) = 0,43 kg/dm?

FC: t = contact time in decloration process

*1 dimension "A" may change according to customer request
*2 dimension “K” only indicative; at customer charge.

= Technische Angaben

FS: Dichte des Sandes = 1,7 kg/dm?

Nr. Diisen je m2 = 40+60

Mechanische Struktur fir mit filament winding (FW)
Technologie hergestellte Zylinder

Liefebar in den folgenden Ausfiihrungen: mit
gelochter Platte, mit Verteiler aus GFK.

Max. Arbeitsdruck = Auslegungsdruck

FC: Aktivkohlendichte (Durchschnittswert) = 0,43 kg/dm3
FC: t = Kontaktzeit wéhrend der Entchlorung

*1 Die “A” Quote kann auf Kundenwunsch abweichen

*2 Die “K” Quote ist indikative, Lasten des Kunden

CEON = g







